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Показатель удовлетворённости системой менеджмента университета 

Удовлетворены ли Вы системой менеджмента 

университета? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Показатель удовлетворённости системой информирования 

Удовлетворены ли Вы доступностью Вам 

необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворены ли Вы информационной 

наполненностью сайта Института СПО по 

образовательным программам? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворены ли Вы системой информирования в 

Университете в целом? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Показатель удовлетворенности возможностями профессионального развития 

Удовлетворены ли Вы возможностью пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворены ли Вы возможностью принимать 

участие в конференциях, конкурсах 

профессионального мастерства и т.п.? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворены ли Вы возможностями Вашего 

профессионального развития в университете в 

целом? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Показатель удовлетворённости условиями работы 

Удовлетворены ли Вы состоянием учебных классов 

и помещений, учебных лабораторий и 

оборудования? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворяет ли Вас качество учебников, 

методических пособий, лекций и т.д. в электронной 

и печатной формах? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 

Удовлетворены ли Вы условиями организации 

образовательного процесса по образовательным 

программам в целом? 

− Полностью удовлетворен(а)  

− Скорее удовлетворен(а) 

− Скорее не удовлетворен(а) 

− Абсолютно не удовлетворен(а) 
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